
  



 ."تحليل استبيانات ومسوحات جمعية خدمات الشباب بالسليل"

 
 . دراسة احتياج شباب وفتيات محافظة السليل1

 
 مشاركًا ومشاركة، وتظهر النتائج الرئيسية التالية: 24تعتمد هذه الدراسة على آراء 

 :03إلى  42، تليها الفئة من %2.74عامًا بنسبة  42إلى  81الفئة العمرية الأكثر مشاركة هي من  الفئة العمرية 
 .8%4174عامًا بنسبة 

 
 

 :4خريجون جامعيون %4071من المشاركين طلاب )متوسط أو ثانوي(، و %23 المستوى التعليمي. 
 
 

 :0%2472يها الدورات التدريبية بنسبة ، تل%2.72يفضل الشباب الأنشطة الترفيهية بنسبة  الأنشطة المفضلة. 
 
 

 :2472يرغب المشاركون في تطوير مهارات التواصل والتفاعل الاجتماعي بنسبة  المهارات المرغوبة% ،
 .2%2.74ومهارات القيادة بنسبة 

 
 

 
 . قياس رضا نادي شباب2

 
 مشاركًا ارتفاعًا في مستوى الرضا العام: .4في الذي شمل تظُهر نتائج استبيان نادي الشباب الصي

 :2من المشاركين قيمّوا البرنامج بأنه "ممتاز" %10 التقييم العام. 
 
 

 :4من المشاركين أكدوا أن الأنشطة كانت مفيدة في تطوير مهاراتهم وقدراتهم %470. فائدة الأنشطة. 
 
 

 :الدوري الرياضي واللقاءات القيمية هي الأنشطة التي استمتع بها المشاركون أكثر من  الأنشطة الأكثر متعة
 ..غيرها

 
 

 :1من المشاركين يرغبون في المشاركة في برامج مماثلة في المستقبل %470. الرغبة في المشاركة المستقبلية. 
 
 

 :أيام البرنامج وإضافة المسبح تشمل أبرز الاقتراحات لتحسين البرنامج تمديد الوقت وزيادة الاقتراحات.. 
 
 

 
 . قياس رضا نادي عطاء3

 
 مستفيدة، مستوى رضا عالٍ جدًا: 00يظُهر استبيان نادي عطاء النسائي الذي شاركت فيه 

 :83من المشاركات أكدن أن بناتهن استمتعن بالبرامج والأنشطة المقدمة في النادي %833 الاستمتاع بالبرامج. 
 
 

 :من المشاركات ذكرن أن البرامج ساعدت بناتهن على تنمية مهاراتهن وتطوير  %833 تنمية المهارات
 .88قدراتهن



 
 

 :84لمن المشاركات يجدن أن التواصل مع إدارة النادي فعا %.. التواصل مع الإدارة. 
 
 

 :80من المشاركات يوصين الآخرين بتسجيل بناتهم في النادي %.07. التوصية بالآخرين. 
 
 

 :تتضمن أبرز الاقتراحات لتطوير النادي تكثيف الأنشطة المفيدة والتوعوية، وزيادة المتعاونات،  الاقتراحات
 .82وتوسعة المركز

 
 

 
 لرحلات. قياس رضاء ا4

 
 ردًا، يوضح نجاح الرحلة بشكل كبير: 48استبيان آراء المشاركين في رحلة أبها، الذي شمل 

 :82من المشاركين وصفوا الرحلة بأنها "ممتازة وممتعة" %18 التقييم العام. 
 
 

 :و"تفسير  %18بنسبة أبرز الفقرات التي حققت فائدة للمشاركين هي "دورة أنماط الشخصية"  الفقرات الأكثر فائدة
 .84%2.74سورة الملك" بنسبة 

 
 

 :8من المشاركين شعروا بالأمان والراحة خلال الرحلة %372. الشعور بالأمان والراحة.. 
 
 

 :تشمل الاقتراحات للرحلات القادمة زيادة مدة الرحلة وتوفير غرف نوم خاصة للمشرفين  الاقتراحات
 .81والمجموعات

 
 

 
 . استبيان قياس رضاء أعضاء الجمعية العمومية5

 
 أعضاء، تقييمًا إيجابياً لأداء الجمعية: 83يظُهر هذا الاستبيان الذي شمل 

 :8من الأعضاء يرون أن أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كافٍ  %833 وضوح الأهداف.. 
 
 

 :43من الأعضاء قيمّوا انتظام وصول تقارير الجمعية بأنه "ممتاز" أو "جيد جداً" %13 انتظام التقارير. 
 
 

 :غير  %43من الأعضاء قيمّوا درجة التواصل بأنها "راضي جداً" أو "راضي"، بينما  %43 درجة التواصل"
 .48راضي"

 
 

 :44اتها بشكل دوريمن الأعضاء أكدوا أن الجمعية تطلعهم على إنجاز %13 إطلاعهم على الإنجازات. 
 
 

 


